

## ACTA NÚMERO 1

<b>Assumpte</b>	ASSEMBLEA ORDINÀRIA 1r TRIMESTRE
<b>Data, hora i lloc de la reunió</b>	7- 02 -2024 VALÈNCIA , 16,45
<b>Persona que redacta el document</b>	Susana Soriano Zarzuela

### ASSISTENTS:

1. Laura Maldonado
2. Susana Soriano Zarzuela
3. Amparo Guijarro Sáez
4. Carmen Serrano Aroca
5. Alexix Maeso Soriano
6. Sandra Cámara Moreno
7. María Cerdán
8. María Monrabal Capilla
9. Josep Bartual Roig
10. Angels Almenai Ull
11. Alicia Izquierdo Ramírez
12. Verónica Monteagrudo Vila
13. Viltu J. Méndez
14. Rogel Císcar Villacorta
15. Javier Barrio Herrero
16. Laura Guardiola Guardiola
17. Isabel Gilabert Vidal
18. Teresa Herrador Bravo de Soto
19. Belén Navarrete Caballero
20. Joan Calatayud Molés

### ORDRE DEL DIA

1. Estat de les obres
2. Carnestoltes
3. Falles
4. Escola de Pasqua/Estiu
5. Festival d'hivern, dia de la Pau, i dia de l'arbre.
6. Reunió menjador
7. Trobades
8. Subvencions
9. Torn obert de paraula

### TEMES TRACTATS

#### 1. ESTAT DE LES OBRES:

Han sol·licitat a l'ajuntament 3 mesos de pròrroga, i l'ajuntament només els ha donat 2 per a que no es confien.

Pero va per a molt llarg, en s diuen Maig... pero cal fer-se a la idea que serà tot el curs. Tenim por que l'escola no vullga fer fi de curs.

## 2. CARNESTOLTES

No es pot entrar al cole, però donaran la volta amb la batucada pels voltants del cole.

## 3. FALLES

No n'hi haurà falla com l'any passat, de fer una xicoteta falleta amb tots els “monuments” del cole, però sí que es podran fer maquetes per tal d'exposar-les i després es premiarà al més votat per tot l'alumnat.

## 4. ESCOLETA DE PASQUA

Casi al 100% que es podrà oferir al Municipal. Estem esperant uns premisos de l'Ajuntament. Al col·legi segur que no per motiu de les obres. A l'estiu tot depen de l'estat de les obres.

## 5. FESTIVAL D'HIVERN, DIA DE LA PAU I DIA DE L'ARBRE.

La seua idea és pujar fotos i vídeos, però no saben quan ho faran.

Nosaltres els recordem sempre que podem la importància de fer públic tot allò que es treballa a l'escola.

Creguem que a les famílies els interessa i els agrada saber i poder veure allò que fan els seus fills al cole, però la veritat és que no ho pugem...

## 6. REUNIÓ MENJADOR

19 de gener reunió del menjador (encara falta confirmació). Fan una cata (22 febrer)

L'empresa de menjador es nova i cal posar-la en contacte amb la comissió. No es sap si serà oberta a les famílies.

Les famílies demanen que l'empresa del menjador tinga més comunicació amb les famílies.

Pel que fa a la quantitat de menjar, n'hi ha alumnat que es queda amb fam.

## APP

Tema al·lèrgies, reunió amb les famílies.

## 7. TROBADES

Dates. S'intentarà sol·licitar persones voluntàries.

AMPA col·labora econòmicament (cost dels tallers)

## 9. TORN OBERT DE PARAULA

### PROPOSTES A DIRECCIÓ:

- jornades participatives / inauguració.  
La idea és algun taller, si és dissabte podem esmorçar, un poc de música, pintar el mur amb algun expert i aquest dia ajudar-li.  
Pressupost pintar mur de fora.
- FORMACIÓ DE RCP  
Un pare de l'escola ens ha proposat una formació de RCP per al col·legi. S'està informant per a que la reben tant el professorat com els i les monitores, i la possibilitat de l'alumnat també. Nosaltres le hem proposat també que s'informe per a impartir els

cursos també a les famílies.

Fer una formació per al professorat (encara falta concretar coses). La idea seria anar a l'empresa o que ells vinguen al centre.

Pressupost 400 euros (per a 15-20 persones) a nivell extern per a les famílies.

#### – COMISSIÓ DE FORMACIÓ

Fer xarrades.

Propostes de tallers o xarrades a les famílies i per a la comunitat educativa.

Formació en educació sexual: Planificació famílies, una sexòloga que vinga al centre a donar alguna xarrada a l'alumnat.

#### – PROPOSTES

Quan acaben les obres jornades per a pintar el mur.

Tres propostes per a pintar el mural.

Pintures 300 euros (els cercles).

Anar fent per fases.

Fer-lo per parts amb les famílies.

Possibilitat de fer-lo en hores lectives.

#### – PROJECTES

Incloure a la classe d'educació artística que pinten el mural del cole (alguna cosa de la façana).

Presentar el projecte, cadascú (fotos de les propostes per als murals i quina cosa es vol pintar).

#### – FOTOS GRUPALS

Es perden hores lectives si es per a tots els cursos, per la qual cosa es farà només per als que acaben el cicle.

Per protecció de dades.

Per a la festa de fi de curs fer alguna cosa tipus Photocall.

#### – COMISSIONS

Crida per a les comissions.

Un portaveu en cadascuna de les comissions.

Missatge recordatori informant de les comissions.

#### – SUBVENCIÓ (900 EUROS)

Cal successor per a poder demanar les subvencions.

Per ara només n'hi ha la despesa de l'hort.

No pot haver subvenció perquè no ha hagut despeses i no es poden justificar.

Per a les associacions ix en maig.

Es poden posar:

- Factures
- Activitats que fa el cole
- Contacontes
- Activitats del mur (fotos)
- Xarrades / activitats, si es fan ja.
- Xurros i xocolata.

- JORNADA CONTINUA

Com ha gestionat l'AMPA el vot.

El vot és secret, per la qual cosa no s'hauria d'haver difós alló que ha votat l'AMPA. Ens indiquen que abans de votar s'hauria d'haver fet un sondeig per tal de saber el que volen les famílies, i a partir d'ahí haver votat. Entre les reunions formatives i la votació ha hagut poc de temps, per la qual cosa tampoc hauria donat tems, a més a més que ho comentarem amb la directiva del centre i ens va dir que no era necessari. A més a més hem consultat amb la FAMPÀ i ens ha dit que ho teniem perquè fer cap votació o sondeig.

- Es proposa que es presenten persones voluntàries per a fer aquest tipus de sondejós.
- Fer una Assemblea extraordinària per vore el que volien les famílies.
- A les famílies els agradaria que n'hi haguera una millor comunicació amb el consell escolar.
- Consell escolar 20 vots. Votació rigorosa per a saber qué volien les famílies.